VZOROVY PRICNY REZ, M 1:10
NOVY STAV - MOST V KM 4,958
SIRKA NOSNE KONSTRUKCE 6340

I | | I
I I I I
I I I I
I I I I
I I I I
I I I I
S— I | 030 0% | I 070 VYZISKANE ZABRADLI
VYZISKANE ZABRADLI I I : : | DELKOVE A WSKOVE
DELKOVE UPRAVIT I I I I ‘ UPRAVIT
L70x6 \\ | | 6060 | | L70x6
I I I I
I I | | I |
|| 505 I I 2525 2525 I I 505 |
| } I ~ v v v g I } |
. D
| | - NOVY ZEL. SVRSEK NA MOSTE: 20 | | |
o I I T * DLE S3 JE POUZITO UPEWNENI KS 2 A r | I S
3 | I | — NOVE KOLEINICE 49E1 e | I I
| I | ~ NOVE ZEBROVE PODKLADNICE S 4M < LIPNO | I I
| I | — NOVE SVERKY SKI 24 3 | I I
| I I ~ NOVA 2mm PET PODLOZKA I I I
| | | " | | I L70x6
N | I I ) I I |
| 8 | I z I | > |
| = I VYZISKANY PLECH S OVAL. VYSTUPKY TL.6mm ——— VYZISKANE PODLAHY NA HLAVACH MOSTNIC a VYZISKANA OCELOVA PODLAHA VYZISKANE PODLAHY NA HLAVACH MOSTNIC S VYZISKANY PLECH S OVAL. VYSTUPKY TL.6mm I |
I | DELKOVE UPRAVIT N DELKOVE UPRAVIT ' DELKOVE UPRAVIT DELKOVE UPRAVIT s DELKOVE UPRAVIT | |
I | N 49F1 VYZISKANE ZAJISTOVACI OHELNIKY 49E1 e | | 2
| | N UPEVNENI SVERKY L90 x 10 . UPEVNENI SVERKY v | I gl ¥
- 8 1370 0 450 > 30 2440 7450 0 1370 | |
o | I N | / I |
140 | I 1110 L 120 \\ 242 835 // 120 | 1110 I L 140 !
! I
N v/ I
I SROUBY M12x40 | SROUBY M12¢40 now weeowel N 4L e W NOVY UPEVNOVAC SROUBY M12x40 | SROUBY M12x40 | s
L70x6 | PVC PODLOZKA | PvC P%%L%%K’g MATERIAL 318 318 100 VATERIAL gg%g%DLOZKA | PVC PODLOZKA I
I 20x5065 | oD AN HLAVNI NOSNIK L 45 x 4 - 200 HLAVNI NOSNIK o ’ | SO0 | -
N | VYZISKANY PODLAHOVY | WESKANY FODLAHOVY . »7 WYZSKANY PODLAHOVY | VYZISKANY PODLAHOVY |
| NOSNIK U100 I 2% ! < = ! 2% I NOSNIK U100 \ |
| = ) — B A (R L
| — ] I | ! gl | °F B = ; | | N ~——r ~ ] ;
| BHER [ - kIJ S TENKOSTENNY I:’ROFIL Y kIJ - . I
| =] - i "OMEGA” 40x80 | Il = hs | B
” | 5 = p I 2 | g ! g| @ o e NN |
8 | | ! - | g | X A
70 1050 345, 1= I : | 10{|, 100 90 |[[10 =2
f % o 4 | —| & & | | & |
| 2k | | gl gl | | o 100 N el 8
T (=} o B ~M —
= : | 1% 8 | | CH[ | | @ & 345 1050 \ 170 4 —
. I/? | MR = ' | S ' S = =\
NOVE MOSTNICE 240x240x2400 | = S e\e\ NOVE SROUBY 6xM16x40 P
[ # | & i © & III , | . ] NOVE SROUBY
3 I/ﬁ | d I/ﬁ i3 ~ 290 200 SVETLOST PODELNIKU 1600 € 200 250 = | DO STAVAJICICH OTVORU NOVA KONZOLA M16x40
i ! ! [ Zl 1 [ : 35| 70 |42 P8 x 70 - 207 U180 - 1565
NOVE SROUBY NOVE SROUBY 8xM16x40 w70 35 | 50 300 0SOVA VZDALENOST PODELNIKU 1800 § 300 50 I | NOVE SROUBY 2xM16x40
M16x40 WZISKANA KONZOLA DO STAVAJICICH OTVORU I ! . o - I 147 DO NOVYCH OTVORU
U180 — 1565 147 | SVETLOST HLAVNICH NOSNIKU 2500 = _ | SVRTAT S KONSTRUKCI
AR | 31N
1565 60 N 575 | 575 il 60 1565
[
1625 / 0SOVA VZDALENOST HLAVNICH NOSNIKU 2950 \ 1625
[ A\ ! 4 —
| | Py I I I I I ] | I
I D | | =2 | I
[ I [
y
POZNAMKY:
|
* PODROBNOSTI VIZ TECHNICKA ZPRAVA
* KOMPLETNI SKLADBA PKO PROVEDENA V MOSTARNE, NA MISTE STAVBY POUZE OPRAVY A MONTAZNI STYKY
- KONZOLY, ZABRADLIi, PODLAHOVE PLECHY, PODLAHOVE NOSNiKY, PODRUZNE CASTI
* DLE GSN SN EN 1090-1,2 A TKP — PODRUZNE NENOSNE CASTI MOSTU — TRIDA PROVEDENI EXC2
POUZITY MATERIAL: S235 JR — PLECHY, PROFILY
ZKUSEBNI ZPRAVA — TYP 2.2
 POJADAVKY NA ZKOUSKY A KONTROLY VIZ PROVODNI LIST
— SVARY
* STUPEN JAKOSTI SVARU C DLE CSN EN IS0 5817
* VSECHNY SVARY PRIPOJOVANYCH POLOZEK PROVEST UZAVRENE PO OBVODE
* ) VSECH SVARU PROVEST VIZUALNI KONTROLU CSN EN IS0 17637
* PRIPRAVA SVAROVYCH HRAN VIZ KATALOGOVE LISTY SVARU A TP ZHOTOVITELE
- SROUBY
* PRIPOJE KONZOL K NOSNE KONSTRUKCI
~ SROUBY M16 PEVNOSTNI TRIDY 8.8 DLE CSN EN ISO 4017, MATICE TRIDY 8 DLE CSN EN ISO 4032 )
— PODLOZKY DLE CSN EN ISO 7089 POD HLAVOU | MATICI TU 1791 Rybnik - Lipno nad Vitavou
~ SPOJOVACI MATERIAL ZAROVE ZINKOVANY min. 80 um . , .
— JEDNA SE O TRECI SPOJE VE SMYSLU CSN EN 1090-2 — TRIDA POVRCHU D — POVRCHY PO VALCOVANI DU 02 Rybnik - Rozmberk n/Vitavou
~ DOKUMENT KONTROLY JAKOSTI MATERIALU - TYP 2.2
03
* PRIPOJE ZABRADLI A PODLAHOWCH NOSNIKU 02
- SROUBY M12 A M16 PEVNOSTNI TRIDY 8.8 DLE CSN EN ISO 4017, MATICE TRIDY 8 DLE CSN EN ISO 4032 01
— PODLOZKY DLE GSN EN ISO 7089 <
— SPOJOVACI MATERIAL NEREZOVY A2-50 NEBO ZAROVE ZINKOVANY min. 80 ym ZMENA | POPIS DATUM

~ NEJEDNA SE O TRECI SPOJE VE SMYSLU CSN EN 1090-2

— DOKUMENT KONTROLY JAKOSTI MATERIALU - TYP 2.2 .1 IN G IV AN éiR

* PRIPOJE PODLAHOVYCH PLECHU I PROJEKTOVAN|I DOPRAVNICH STAVEB a.s.

— SROUBY M12 PEVNOSTNI TRIDY 5.6 DLE SN EN ISO 4017, MATICE TRIDY 6 DLE €SN EN I1SO 4032 Haskova 1714/3, 500 02 Hradec Krélové, tel: +420 603 181 473, sir@sirivan.cz, www.sirivan.cz IC: 287 86 793
- PODLOZKY KLINOVE DLE CSN 21 739

— SPOJOVACI MATERIAL NEREZOVY A2-50 NEBO ZAROVE ZINKOVANY min. 80 um

— PLECH ULOZIT PRES PRYZOVE PODLOZKY PVC 5x50x50 Objednatel: Sprava zelezniCni dopravni cesty, s.o.

— V MISTE PRIPOJE VYBROUSIT SLZY NA PLECHU Oblastni feditelstvi Plzefi

- NEJEDNA SE 0 TRECI SPOJE VE SMYSLU CSN EN 1090-2
— DOKUMENT KONTROLY JAKOSTI MATERIALU — TYP 2.2

Oprava mostu v km 4,958

* KOTVENI ZABRADLI NA RIMSACH = e =
— ZAVITOVE TYCE VLEPIT POLYMERMALTOU na trati Rybnlk'l'lp“o
— ZAVITOVA TYC M16 DLE DIN 976 W
— MATICE TRIDY 8 DLE CSN EN ISO 4032, PODLOZKY DLE CSN EN SO 7089 W kaj: B odpovédny projektant stavby:
— PEVNOSTNI TRIDA SPOJOVACIHO MATERIALU 8.8 Jinodesky Ing. Ivan Sir
— SPOJOVACI MATERIAL NEREZOVY A2-50 M m0/0u: M odpovédny projektant objektu:
— NEJEDNA SE O TRECI SPOJE VE SMYSLU SN EN 1090-2 Dolni Dvoriéts Ing. Ivan $ir
— DOKUMENT KONTROLY JAKOSTI MATERIALU — TYP 2.2 B stupei utajent: B wypracoval
) bez utajeni Ing. Zdenék Lakmayer
OSTATNI B datum: M kontroloval:
+ NEJEDNA SE O WOK 04/201’9 N Ing. Jarj FIa,Ie,I %ﬂél
* DELENI NA MONTAZNI DILCE JE VECI ZHOTOVITELE DLE JEHO MOZNOSTI A ZVYKLOSTI zozoaskaz"we Cislo: ; Zména islo:
* VSECHNY HRANY POLOZEK ZAOBLIT R=2mm )
+ VSECHNY POLOZKY JSOU VYKAZANE NA SRAZ B stupeii PD: B méfitko:

y RD M1:1
* \WROBA A MONTAZ DLE TKP SZDC kap.19 S 0

* POKUD NENI UVEDENO JINAK — POZADAVKY NA WROBNI ODCHYLKY DLE PRILOHY G. TKP SZDC kap.19

$235 JR - TRIiDA PROVEDENI EXC2
KONZOLY, ZABRADLi, PODLAHOVE PLECHY, PODLAHOVE NOSNiKY, PODRUZNE GASTI NOVY STAV - VZOROVY PRICNY REZ D 1 2 1 23



AutoCAD SHX Text
S235 JR - PLECHY, PROFILY

AutoCAD SHX Text
PROTIKOROZNÍ OCHRANA

AutoCAD SHX Text
  * PODROBNOSTI VIZ TECHNICKÁ ZPRÁVA

AutoCAD SHX Text
POUŽITÉ MATERIÁLY

AutoCAD SHX Text
  * DLE ČSN ČSN EN 1090-1,2 A TKP - PODRUŽNÉ NENOSNÉ ČÁSTI MOSTŮ - TŘÍDA PROVEDENÍ EXC2

AutoCAD SHX Text
ZKUŠEBNÍ ZPRÁVA - TYP 2.2

AutoCAD SHX Text
POUŽITÝ MATERIÁL:

AutoCAD SHX Text
* POŽADAVKY NA ZKOUŠKY A KONTROLY VIZ PRŮVODNÍ LIST

AutoCAD SHX Text
  * KOMPLETNÍ SKLADBA PKO PROVEDENA V MOSTÁRNĚ, NA MÍSTĚ STAVBY POUZE OPRAVY A MONTÁŽNÍ STYKY

AutoCAD SHX Text
SPOJOVACÍ MATERIÁL

AutoCAD SHX Text
- SVARY

AutoCAD SHX Text
OSTATNÍ

AutoCAD SHX Text
* STUPEŇ JAKOSTI SVARŮ C DLE ČSN EN ISO 5817 * VŠECHNY SVARY PŘIPOJOVANÝCH POLOŽEK PROVÉST UZAVŘENÉ PO OBVODĚ * U VŠECH SVARŮ PROVÉST VIZUÁLNÍ KONTROLU ČSN EN ISO 17637 * PŘÍPRAVA SVAROVÝCH HRAN VIZ KATALOGOVÉ LISTY SVARŮ A TP ZHOTOVITELE

AutoCAD SHX Text
* NEJEDNÁ SE O VVOK * DĚLENÍ NA MONTÁŽNÍ DÍLCE JE VĚCÍ ZHOTOVITELE DLE JEHO MOŽNOSTÍ A ZVYKLOSTÍ * VŠECHNY HRANY POLOŽEK ZAOBLIT R=2mm * VŠECHNY POLOŽKY JSOU VYKÁZANÉ NA SRAZ * VÝROBA A MONTÁŽ DLE TKP SŽDC kap.19 * POKUD NENÍ UVEDENO JINAK - POŽADAVKY NA VÝROBNÍ ODCHYLKY DLE PŘÍLOHY G. TKP SŽDC kap.19

AutoCAD SHX Text
- ŠROUBY

AutoCAD SHX Text
* PŘÍPOJE KONZOL K NOSNÉ KONSTRUKCI - ŠROUBY M16 PEVNOSTNÍ TŘÍDY 8.8 DLE ČSN EN ISO 4017, MATICE TŘÍDY 8 DLE ČSN EN ISO 4032 - PODLOŽKY DLE ČSN EN ISO 7089 POD HLAVOU I MATICÍ - SPOJOVACÍ MATERIÁL ŽÁROVĚ ZINKOVANÝ min. 80 mm m - JEDNÁ SE O TŘECÍ SPOJE VE SMYSLU ČSN EN 1090-2 - TŘÍDA POVRCHU D - POVRCHY PO VÁLCOVÁNÍ - DOKUMENT KONTROLY JAKOSTI MATERIÁLU - TYP 2.2 * PŘÍPOJE ZÁBRADLÍ A PODLAHOVÝCH NOSNÍKŮ - ŠROUBY M12 A M16 PEVNOSTNÍ TŘÍDY 8.8 DLE ČSN EN ISO 4017, MATICE TŘÍDY 8 DLE ČSN EN ISO 4032 - PODLOŽKY DLE ČSN EN ISO 7089 - SPOJOVACÍ MATERIÁL NEREZOVÝ A2-50 NEBO ŽÁROVĚ ZINKOVANÝ min. 80 mm m - NEJEDNÁ SE O TŘECÍ SPOJE VE SMYSLU ČSN EN 1090-2 - DOKUMENT KONTROLY JAKOSTI MATERIÁLU - TYP 2.2 * PŘÍPOJE PODLAHOVÝCH PLECHŮ - ŠROUBY M12 PEVNOSTNÍ TŘÍDY 5.6 DLE ČSN EN ISO 4017, MATICE TŘÍDY 6 DLE ČSN EN ISO 4032 - PODLOŽKY KLÍNOVÉ DLE ČSN 21 739 - SPOJOVACÍ MATERIÁL NEREZOVÝ A2-50 NEBO ŽÁROVĚ ZINKOVANÝ min. 80 mm m - PLECH ULOŽIT PŘES PRYŽOVÉ PODLOŽKY PVC 5x50x50 - V MÍSTĚ PŘÍPOJE VYBROUSIT SLZY NA PLECHU - NEJEDNÁ SE O TŘECÍ SPOJE VE SMYSLU ČSN EN 1090-2 - DOKUMENT KONTROLY JAKOSTI MATERIÁLU - TYP 2.2 * KOTVENÍ ZÁBRADLÍ NA ŘÍMSÁCH - ZÁVITOVÉ TYČE VLEPIT POLYMERMALTOU - ZÁVITOVÁ TYČ M16 DLE DIN 976 - MATICE TŘÍDY 8 DLE ČSN EN ISO 4032, PODLOŽKY DLE ČSN EN ISO 7089 - PEVNOSTNÍ TŘÍDA SPOJOVACÍHO MATERIÁLU 8.8 - SPOJOVACÍ MATERIÁL NEREZOVÝ A2-50 - NEJEDNÁ SE O TŘECÍ SPOJE VE SMYSLU ČSN EN 1090-2 - DOKUMENT KONTROLY JAKOSTI MATERIÁLU - TYP 2.2

AutoCAD SHX Text
VRUTY 8x70 ČSN 02 1810

AutoCAD SHX Text
2%

AutoCAD SHX Text
2%

AutoCAD SHX Text
49E1 UPEVNĚNÍ SVĚRKY  Skl 24

AutoCAD SHX Text
VYZÍSKANÝ PLECH S OVÁL. VÝSTUPKY TL.6mm DÉLKOVĚ UPRAVIT 

AutoCAD SHX Text
L70x6

AutoCAD SHX Text
VYZÍSKANÉ ZÁBRADLÍ  DÉLKOVĚ UPRAVIT

AutoCAD SHX Text
L70x6

AutoCAD SHX Text
VYZÍSKANÁ KONZOLA U180 - 1565

AutoCAD SHX Text
ŠROUBY M12x40

AutoCAD SHX Text
TENKOSTĚNNÝ PROFIL "OMEGA" 40x80

AutoCAD SHX Text
PVC PODLOŽKA 50x50x5

AutoCAD SHX Text
VYZÍSKANÝ PODLAHOVÝ NOSNÍK U100

AutoCAD SHX Text
NOVÉ MOSTNICE 240x240x2400

AutoCAD SHX Text
VYZÍSKANÉ ZAJIŠTOVACÍ ÚHELNÍKY L90 x 10

AutoCAD SHX Text
L 45 x 4 - 200

AutoCAD SHX Text
2%

AutoCAD SHX Text
NOVÝ UPEVŇOVACÍ  MATERIÁL

AutoCAD SHX Text
2%

AutoCAD SHX Text
NOVÁ KONZOLA U180 - 1565

AutoCAD SHX Text
HLAVNÍ NOSNÍK

AutoCAD SHX Text
OSA KOLEJE = OSA KONSTRUKCE

AutoCAD SHX Text
* DLE S3 JE POUŽITO UPEVNĚNÍ KS - NOVÉ KOLEJNICE 49E1 - NOVÉ ŽEBROVÉ PODKLADNICE S 4M - NOVÉ SVĚRKY Skl 24 - NOVÁ 2mm PET PODLOŽKA

AutoCAD SHX Text
NOVÝ ŽEL. SVRŠEK NA MOSTĚ:

AutoCAD SHX Text
PVC PODLOŽKA 50x50x5

AutoCAD SHX Text
PVC PODLOŽKA 50x50x5

AutoCAD SHX Text
VYZÍSKANÝ PODLAHOVÝ NOSNÍK U100

AutoCAD SHX Text
L70x6

AutoCAD SHX Text
L70x6

AutoCAD SHX Text
NOVÉ ŠROUBY 8xM16x40 DO STÁVAJÍCÍCH OTVORŮ

AutoCAD SHX Text
ŠROUBY M12x40

AutoCAD SHX Text
PVC PODLOŽKA 50x50x5

AutoCAD SHX Text
ŠROUBY M12x40

AutoCAD SHX Text
VYZÍSKANÝ PODLAHOVÝ NOSNÍK U100

AutoCAD SHX Text
ŠROUBY M12x40

AutoCAD SHX Text
L70x6

AutoCAD SHX Text
VYZÍSKANÝ PODLAHOVÝ NOSNÍK U100

AutoCAD SHX Text
L70x6

AutoCAD SHX Text
VYZÍSKANÉ ZÁBRADLÍ  DÉLKOVĚ A VÝŠKOVĚ UPRAVIT

AutoCAD SHX Text
49E1 UPEVNĚNÍ SVĚRKY  Skl 24

AutoCAD SHX Text
VYZÍSKANÉ PODLAHY NA HLAVÁCH MOSTNIC DÉLKOVĚ UPRAVIT 

AutoCAD SHX Text
VYZÍSKANÝ PLECH S OVÁL. VÝSTUPKY TL.6mm DÉLKOVĚ UPRAVIT 

AutoCAD SHX Text
VYZÍSKANÉ PODLAHY NA HLAVÁCH MOSTNIC DÉLKOVĚ UPRAVIT 

AutoCAD SHX Text
VYZÍSKANÁ OCELOVÁ PODLAHA DÉLKOVĚ UPRAVIT 

AutoCAD SHX Text
HLAVNÍ NOSNÍK

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
NOVÝ UPEVŇOVACÍ  MATERIÁL

AutoCAD SHX Text
NOVÉ ŠROUBY M16x40

AutoCAD SHX Text
NOVÉ ŠROUBY M16x40

AutoCAD SHX Text
NOVÉ ŠROUBY 2xM16x40 DO NOVÝCH OTVORŮ SVRTAT S KONSTRUKCÍ

AutoCAD SHX Text
NOVÉ ŠROUBY 6xM16x40 DO STÁVAJÍCÍCH OTVORŮ

AutoCAD SHX Text
P8 x 70 - 207


